ESCUELA UNIVERSITARIA DE INGENIERIA
TECNICA AERONAUTICA

INGENIERIA GRAFICA

PRACTICA N° 4

R
TEMA: Normalizacion

OBJETIVO DE LA PRACTICA:

Iniciacidn en la lectura de conjuntos, identificacion de piezas, realizacion de listas de componentes y

ejecucion de despiezos.

TAREAS A REALIZAR:

1. Sobre el conjunto dado en la hoja adjunta, identificar cada uno de los componentes.
2. Realizar la lista de piezas asignando niimero de plano a los elementos a fabricar. Identificar en

ella los elementos comerciales o normalizados con su referencia.

3. Realizar los dibujos para fabricacion de todos los componentes excepto los normalizados y

comerciales.

MATERIAL SUMINISTRADO:

Plano adjunto

Bibliografia:
Normas UNE




L

S

()] O 8]

<<

Revision

Fecha

Modificaciones

(wllepllus]p—2

&

N

\\\-////&\\\\ Detalle A

Marca Denominacién N° Piezas Material

Dimensiones Observaciones

ver nota 2

Denominacion

Dispositivo de fijacién de presion

Calidad Superficial:

Tolerancias general EN 22768

Fecha Nombre Firma
Dibujado E.U..T. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
Escala Plano N° CARRERA:
1:1 3/02 —ABE —_ 02 ILT.A.en

Sustituye a

10

Sustituido por

HOJA 1de 4

| I | | | | I | B

A




T (O] Ll () (&) m <
Revision Fecha Modificaciones Marca Denominacion N° Piezas Material Dimensiones Observaciones
A 1 3/02-ABE-02 D. de Fijacién 1 NA 200x150 Ver nota 1
B 2 DIN 912 / ISO 4762 1 301 M16X90
C 3 3/C-JPA03/02 CASQUILLO 1 NA ®35X55
D 4 ISO 9093-1 ARANDELA SERIE 1 NA 16X050
5 3/C-JPA05/02 C. SUJECCION 1 NA 50x70 Ver nota 1
6 3/02-ABE-02-1 CONJ. EMP 1 NA
i 7 DIN 6335 TUERCA EN CRUZ 1 301 M12
‘ 8 DIN 6332 EJE 1 301 M12x80
9 DIN 6331 TOPE 1 NA M12 Ver nota 1
| 10 DIN 472 ANILLO ELASTICO 1 NA
]
L)
4
(67,8910 »
’r“\\ ver nota 2
SEERINN - Planos de referencia:
\\ 3/02-ABE-02-1
/ | 3/C-JPA03/02
| 3/c-JPA05/02
T— Detalle A
DETALLE A
Escala: 2:1 - Notas:
| 1.- Identificar segun norma UNE XxxxX
2.— Alternativo DIN xxx
\
|
Denominacion Tolerancias general EN 22768
Dispositivo de fijacidn de presidn | Calidad Superficial:
—— +
Fecha Nombre Firma i
Dibujado E.U.I.T. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
\ Escala Plano N° CARRERA:
\
11 3/02—ABE—02  |liaa
ustituye a
G@ Sustitu?do por HOJA 1 de 4
I I I I I I I I I I I I I
H G i i N B A




T (O] Ll () (&) aa)] <
Revision Fecha Modificaciones Marca Denominacion N° Piezas Material Dimensiones Observaciones
A 1 3/02-ABE-02 D. de Fijacién 1 NA 200x150 Ver nota 1
B 2 DIN 912 / ISO 4762 1 301 M16X90
C 3 3/C-JPA03/02 CASQUILLO 1 NA ®35X55
D 4 ISO 9093-1 ARANDELA SERIE 1 NA 16X050
5 3/C-JPA05/02 C. SUJECCION 1 NA 50x70 Ver nota 1
6 3/02-ABE-02-1 CONJ. EMP 1 NA
7 DIN 6335 TUERCA EN CRUZ 1 301 M12
8 DIN 6332 EJE 1 301 M12x80
9 DIN 6331 TOPE 1 NA M12 Ver nota 1
10 DIN 472 ANILLO ELASTICO 1 NA
\
L
2 i
60@ - Planos de referencia:
| 3/02-ABE-02-1
3/C-JdPA03/02
3/c-JPAO5/02
/| N
J |
\\\\ ///&\\\ DETALLE A
— DETALLE A
Scala: 2:1
- Notas:
| 1.- Identificar segun norma UNE XxxxXx
2.— Alternativo DIN xxx
Denominacion Tolerancias general EN 22768
Dispositivo de fijacidn de presidn | Calidad Superficial:
—— +
Fecha Nombre Firma i
Dibujado E.U.I.T. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
\ Escala Plano N° CARRERA:
\
11 3/02-ABE-02  |iaa
ustituye a
G@ Sustitu?do por HOJA 1 de 4
I I I I I I I I I I I I I
H G i i | B A




a o | 0 <
\
) °° \*
- 09D — = _
\
\
\
10
©»30 H8 R1.5
\ /
(o))
— ~ 2
o
Tp]
\
N_1x45
60
Marca Denominacion N° de Plano N° Piezas Material Dimensiones Observaciones
Denominacion Tolerancias general EN 22768 m k
. . s N9 N8 N7
Cuerpo de sujeccion V/( V/ V/)
Fecha Nombre Firma i
Dibujado E.U.L.T. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
Escala Plano N° CARRERA:
11 3/C-JPA05/02 LTA.en
ﬂ’@» Sustituiydo por HOJA 3 de 4

D

! A




0 (&) m | <
\
\
2
YN\
JD ™
- 0k - = _
% 25
|
10
OK] E H8 A 3.9
‘ N
- \ | J
-~ C’)
o) | (a\]
o
oo
" |
8 N 44
N~ A
T o
\ Taas :
N 60
SECCION AA
Marca Denominacion N° de Plano N° Piezas Material Dimensiones | Observaciones
Denominacion Tolerancias general EN 22768 m k
Cuerpo de sujeccion '\éf l\gf'\;/
Fecha Nombre Firma i
Dibujado E.U.ILT. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
Escala Plano N° CARRERA:
1:1 3/C-JPA05/02 e
ﬂ’@» SEZt;tziycToapor HOJA 3 de 4

D

! A




o (& o <C
©30 g7
3.2
L0
A o
- To)
!
®18
Marca Denominacion N° de Plano N° Piezas Material Dimensiones Observaciones
Denominacion Tolerancias general EN 22768 m k
Casquillo N;/( Néf’;/)
Fecha Nombre Firma i
Dibujado E.U.L.T. AERONAUTICA
Comprob. INGENIERIA GRAFICA
Copia
Escala Plano N° CARRERA:
1:1 3/C-JPA02/02 LTA. en
Sustituye a
G@» Sustituido por HOJA 4 de 4

D

A




